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All'Assessore Francesca Zaccariotto

e per conoscenza
Alla Presidente della I Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare I
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Appalto Musei Civici Veneziani e orari di apertura
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che tra gli obiettivi strategici del Dup vi è quello della “Tutela e valorizzazione del patrimonio artistico e
culturale quale patrimonio della città e dell’umanità”;

Visto che con appalto n. 18/2017 sono stati aumentati gli orari di visita di Palazzo Ducale, mentre sono diminuiti gli orari
di apertura dei Musei situati al di fuori dell’area marciana (quali ad esempio: il Museo del Vetro, Ca’ Pesaro, Ca’
Rezzonico, Casa Goldoni ecc. – di cui all’allegato);

Considerato che

-in numerose città italiane ed europee gli orari dei Musei si protraggono oltre alle ore 17;

- i l  Sindaco ha più vol te d ichiarato la necessi tà d i  ampl iare l ’orar io d i  apertura dei  musei
(https://www.youtube.com/watch?v=zmaT6CbFubQ);

- dal bilancio di MUVE emerge che nel 2017 c’è stato un incremento del 8,1% degli utili e che ci sono stati circa
duemilioni e trecentomila visitatori;

Considerato inoltre che in data 11 settembre 2018 la società "opera laboratori fiorentini" ha proposto appello avverso la
sentenza del TAR che la vedeva soccombente per la gestione dei servizi museali integrati ;

Si interpella il Sindaco e l' Assessore competente per sapere

-se si intenda o no procedere ad una nuova proroga del precedente appalto a seguito dell’appello presentato dalla
società risultata soccombente in primo grado;

-per quali ragioni abbia disatteso le dichiarazioni in merito alla necessità di aprire anche dopo le ore 16 i musei;

-se intenda promuovere una revisione degli orari di apertura al pubblico dei musei comunali privilegiando la scelta
ampliamento degli orari di apertura anche nei Musei estranei all’area marciana.
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